



ACA Nederland Intergroep business vergadering #598

Agenda 26 feb 2022

Starttijd: 13:00 – 15:00 uur (secretaris kan tot max 15 uur)

Plaats: meeting per zoom

=====Join Zoom Meeting=====

<https://us02web.zoom.us/j/86788108738?pwd=b0hxY0M1bVI0bExYMDNVTmNaVjd1Zz09>

Meeting ID: 867 8810 8738

Passcode: 627186

=====

Voorzitter: Anouk (Ams)

Notulen: Raymond (Ams, sec IG #598)

Aanwezig: Therese (DH), Vera (Eind), Stef (Antw), Arjan (don online), Anouk (Ams zon), Dirk (PM), Ingrid (VC), Marlies (Alk vrij)

Afwezig met afmelding: Dirk (Eind), Anja (Rot), Daniel (Ams), Tat voorzitter (Alk)

Agendapunt 1. Opening

5 min

Serenity prayer ACA in “wij vorm” én commitment to service p.601 rode boek gelezen.

Agendapunt 2 Vaststellen agenda

5 min

Agenda vaststellen

Agendapunt 3. Notulen

3 min

Notulen goed gekeurd

Agendapunt 4. Rondje groepen

15 min

Th: Den Haag, fysiek, vrijdagavond, gem 15-20 mensen

Ve: Eindhoven, zaterdagmorgen, fysiek, veel nieuwkomers.

St: Webteam, Antwerpen zondag morgen. Beginnen met Ip-werkshop

Ar: Donderdagavond online en lid WBTR

An: PM, Zondagavond hybride gem 10 mensen

Di: Pm, Zaterdag hybride Amsterdam

In: VC, IPR skype

Ma: Vrijdagavond Alkmaar, hybride 5 mensen

Ra: Sec, online op zoom dinsdagavond gem 10-15 mensen

Agendapunt 5. Commissierapporten:

25 min

Secr: Raymond

- WBTR. Komt later terug.

- AWC en ABC uitgesteld naar mei. Voor meer informatie:

<https://www.acaworldconvention.org/>

VC: Ingrid



- Teksten die vertaald zijn, staan op de website. Daar zijn aanvullende afspraken over gemaakt.
- Workflow gaat een beetje worden aangepast. Er kan iets meer ruimte genomen worden in de uitvoering. Hierdoor kunnen we sneller door de verschillende vertaal fasen
- Er zijn 5 vertalers, er worden ook correctoren/lezers gezocht/geworven. Meld je aan bij Ingrid.

Penningmeester: Dirk en Anouk

- Dirk heeft een commissiedocument/ financiële update gegeven van de stand van zaken.
- Er wordt een ondergrens van € 6000,00 aangehouden.
- Men is nog bezig met het overzetten van de bankgegevens.
- Daarna is er een narekening van douane kosten gekomen voor de lp-boeken. Hierdoor hebben we de prijs na rato te laag berekend. We wisten niet dat er douane kosten zouden moeten worden betaald. We kunnen als IG de kosten dragen. In een volgende ronde wordt de correcte prijs van een lp boek. Daarnaast wordt nog uitgezocht of de kosten juist zijn door de literatuurpersoon.

Webteam: Dhyana en Stef

- Stef heeft een presentatie gegeven met de doorgewerkte fasen
- Er is samenwerking met VC over de teksten op de website
- Website: Gem bezoekers is 30 per dag
- Wanneer de website wat meer wordt uitgebreid, zullen de views vermoedelijk toenemen
- Er wordt samengewerkt met de literatuurpersoon

Literatuur:

Vera (Eindhoven) heeft zich beschikbaar gesteld en stelt zich voor. Zit 3 jaar in ACA. Is nauwkeurig, secuur. Heeft ervaringen als literatuur persoon in de groep Eindhoven. Wil de service uitbreiden naar de IG.

Er worden vragen gesteld en beantwoord. Vervolgens is er gestemd en wordt de kandidaat unaniem gekozen.

Pauze

10 min

Agendapunt 6. Googledrive update

10 min

Dirk en Stef geven een presentatie voorstel. In de praktijk zijn er veel IG-serviceposities met eigen gmail account en bijbehorende googledrive. Dit zorgt ervoor dat veel ACA-informatie verspreid is. Door de accounts te centraliseren kunnen de accounts worden bijgehouden vanuit 1 servicepositie, bijvoorbeeld vanuit het secretariaat of webteamaccount. Alle opslag en beheer komt dan op 1 locatie en wordt verwerkt vanuit deze locatie. Er wordt gewerkt met verschillende rechten, waardoor gegevens beschermd kunnen blijven. Je kan denken in termen van editor, commentor en viewer. De editor heeft de meeste rechten en kan anderen toevoegen danwel weghalen. Het is belangrijk dat we dit doen metname voor de vertalingen, want in de afgelopen jaren zijn vertalingen verdwenen en niet meer bereikbaar



waardoor het werk opnieuw gedaan moet worden. Dit willen we voorkomen en dat doen we op deze manier. Ook kunnen we beter werken met werkdOCUMENTEN.

Mocht het nodig zijn dat er heel veel dataopslag nodig is (wat niet de verwachting is, dan kan er opslag tegen betaling gedaan worden. Dit is nu niet aan de orde)

Er is overleg geweest en er is gestemd. Er is unaniem voor gestemd voor het gebruik van 1 centrale googledrive beheert door Stef.

Agendapunt 7. Spreektijd, veiligheid in vergadering en effectief vergaderen 25 min

Benoemd wordt om een groepsinventaris te maken voor de IG-meeting. Er zijn folders beschikbaar vanuit de WSO. Dat kunnen we naast het meetingformat leggen en deze dan gezamenlijk uitwerken. Arjan en Stef willen een opzetje maken voor een groepsinventaris. Deze vergadering verloopt een stuk beter als de vorige. Iedereen heeft 1 minuut spreektijd gehad en de ervaringen zijn gedeeld.

Agendapunt 8. WBTR-terugkoppeling 10 min

Raymond geeft een terugkoppeling. Er is een aanmelding gedaan op de website van de WBTR. Gedacht wordt nu om te starten als stichting. Hiervoor zijn statuten nodig. Een aantal leden zal zich hierover buigen en voor de volgende IG-vergadering met voorstellen komen. Belangrijk blijft dat de ACA een rechtsvorm kiest, zodat de bestuurlijke verantwoordelijkheid geborgd kan worden. Tot nu is er niets geregeld en dat maakt het uitvoeren en/of beschikbaar stellen van een IG-bestuursfunctie ingewikkeld en ondoordacht. Dat moet veranderen. Alle cont(r)acten met derden dienen uit naam van de IG te komen en niet vanuit privépersonen (traditie 12: principes boven persoonlijke belangen)

Agendapunt 9. Rondvraag/mededeling 10 min

St, Ar en Th: gelukkig gaat de vergadering vandaag gemoedelijker en fijner dan de vorige vergadering.

Ra: Is er een kandidaat om als afgevaardigde van de IG-groep aanwezig te willen zijn? We komen daar in de volgende IG op terug. Kandidaten (delegates) kunnen zich bij de secretaris aanmelden (kijk voor info: <https://www.acaworldconvention.org/>)

Th: Voorstel om Retreat uit te stellen naar het najaar. Er is nu nog geen team gevormd. De aanbesteding van 1000 euro bij de door covid uitgestelde retreatvoorstellen ligt er nog steeds. Om een retreat te organiseren zullen mensen/vrijwilligers er wel mee aan de slag gaan. We zoeken dus mensen die mee willen helpen voor het ACA retreat. Maak dit kenbaar in de groepen. Aanmelden bij de secretaris.

Agendapunt 10. Datumvoorstel volgende vergadering

09 april 2022 13-15:30 uur

Agendapunt 13, Sluiting.

Het aca sereniteit gebed in NL-meervoud.

Actie/besluitenlijst voor (volgende) IG-vergadering(en)

- Veiligheid beter omschrijven en over stemmen.



- Verspreid in de groepen de oproep: Retreat voorbereiden in het najaar. Aanmelden bij de secretaris. En dan met name een event coördinator en een aantal vrijwilligers die het leuk vinden om een ACA retreat te organiseren.
- Telefoonlijst dan wel whatsapp groep aanmaken (wel vrijwillig) (wie??)
- Serviceposities evalueren op termijn
- Functies webteam uitsplitsen en beschrijven. Wie doet dat?

Datumschema IG- vergadering om de 6 weken

2022

9 april	Week 14
21 mei	Week 20
2 juli	Week 26
13 aug	Week 32 (teruggeven secretarisfunctie Raymond)
24 sept	Week 38
5 nov	Week 44
31 dec	Week 52 (kan een week later bijv 7 jan)